委 托 代 理 合 同 

                                   （    ）浙近律合（    ）号

甲方：浙江近山律师事务所               （以下简称甲方）

乙方：                                 （以下简称乙方）

为了有效维护当事人的合法权益，经甲乙双方自愿协商一致，特签订下列条款共同遵守：

一、甲方接受乙方之委托，指派                            律师作为乙方代理人到                         参加乙方与                      关于                        案件的          审的诉讼（或仲裁）活动。
在合同履行过程中，若受指派律师因合理原因（包括但不限于正常调动、离职、时间冲突、回避、身体情况等）无法继续或暂时不能承办委托事项时，乙方同意由甲方根据委托事项的需要另行指派其他合法的律师接替，继续履行本合同。

二、甲方律师必须根据事实和法律规定，在乙方的授权范围内依法充分维护乙方的合法权益。

三、乙方必须客观真实地向律师叙述案件情况，提供本案全部证据及乙方知悉的有关本案的证人情况，并按足额支付律师费。如由于乙方未能向甲方提供其所掌握、知悉的证据或证人情况，从而造成案件处理结果对乙方不利的，由乙方承担相应的责任，甲方依约所收取的律师费用不予退还。如果甲方在接受委托后发生乙方有捏造事实、有弄虚作假等情况时，甲方有权终止代理关系，所收取的费用也不予退还。

四、根据我国律师业务收费标准的有关规定，乙方在签订本合同后     日内，须支付案件代理费                                 元。（或其他协商收费：                                     ）。

五、受委托律师在为乙方提供法律服务过程中因委托事项的需要而产生的鉴定费、审计费、公证费、查档费、翻译费等用于收集证据的费用，由乙方按实支付；受委托律师在为乙方提供法律服务过程中所需的交通、住宿、通讯、电信、文印等费用，由乙方在签订合同后       天内定额            元一次性包干使用。

六、乙方应向甲方另行出具授权委托书一式二份。

七、任何一方要求变更合同内容，须经双方同意。

八、本合同自签订之日起生效，至本合同项下委托事项办理完毕时终止。以下第     项载明的事项的出现应被视为本同项委托事项已办理完毕：

1、      审判决、调解成立、裁定驳回（起诉或上诉）、庭外和解成立、乙方或对方当事人撤诉，不包括执行；

2、仲裁裁决、调解成立、庭外和解成立、乙方或对方当事人撤销申请，不包括执行；

3、其他：                                              
九、经书面通知，乙方有权随时解除合同，该解除通知自甲方收到之日起生效。一旦受到解除通知，甲方和受指派律师立即停止办理委托事项。对于甲方和受指派律师为委托事项已实际工作而发生的案件代理费（案件受理费全额收取）按下列约定比例予以收取，余额退还；

1、本合同一经订立，且甲方和受指派律师已为委托事项进行准备的，按50%予以收取；

2、委托事项经甲方和受指派律师工作后，若已按乙方委托请求代其提起诉讼（或仲裁）且已为法院(或仲裁委员会)立案受理的，按70%予以收取；若系委托事项的对方当事人提起了诉讼（或仲裁）且乙方已过举证期限的，亦按70%予以收取；

3、委托事项经甲方和受指派律师的工作，已经过开庭、辩论结束的按100%予以收取。

十、甲方和受指派律师均无义务代理乙方处理合同约定的委托事项以外的其它法律事务。乙方如确需甲方和受指派律师提供有关其他法律事务的服务的，应当与甲方另行签订委托代理合同。

十一、甲方和受指派律师向乙方提供的分析、判断或咨询意见，均不可理解为甲方和受指派律师就委托事项的结果作出了成功、胜诉的保证。

十二、双方就本合同发生争议的，应当进行协商，协商不成，乙方应先向甲方主管司法行政部门投诉，由主管司法行政部门进行调解。在无法通过协商和调解方式解决的情况下，任何一方均可向其所在地法院起诉。

十三、若因甲方的故意行为导致乙方委托事项受损，乙方可向甲方要求承担不超过代理费五倍的赔偿。

十四、除上述条款约定外，甲方和乙方还就如下内容达成一致的约定：

1、                                                     
2、                                                     
十五、本合同一式两份，双方各执一份，经双方签字或盖章后即为生效。

甲方：浙江近山律师事务所

乙方：

                                    年      月       日 

